



一只秃鹰等待  
饥饿将死的女孩



## 【C3心对心】62一只秃鹰等待饥饿将死的女孩

「要把饼摆列两行，每行六个，在耶和华面前精金的桌子上；」（利二十四6）

「主耶和华说：日子将到，我必命饥荒降在地上。人饥饿非因无饼，干渴非因无水，乃因不听耶和华的话。」（摩八11）

1.教会应该是供应生命的粮仓：我们所需要是基督做我们生命的粮，不是一堆神学的知识。

2.秃鹰与女孩的省思：但教会真的供应生命的粮食吗？今天很多神儿女们很多也掉在饥荒里面，2.让我们来观看这个视频——秃鹰与女孩。

3.世界与宗教的秃鹰虎视眈眈：等待要吞吃饥饿无力的信徒，今天神家不是需要神学的材料，神家不是需要宗教的活动，神家是需要生命的粮食，神家真正需要的是把基督当生命之饼摆在这边，让人来到这里可以吃到基督，可以享受基督。不然我们怎能胜过罪恶呢？怎能胜过家庭不和睦呢？怎能胜过教会的嫉妒纷争呢？如果我们里面软弱无力像我刚才讲的那个苏丹的小女孩子，连走路吃东西的力量都没有了，怎么去打仇敌呢？因此，早晨起来灵修拾吗哪，使我们得着基督作生命是何等的重要啊！

【彼前五8】「你们的仇敌魔鬼，如同吼叫的狮子，遍地游行，寻找可吞吃的人。」

老米说经



C3灵修  
C3 LING XIU

到APP  
下载信息

利二十四1-9

62金灯台与陈设饼

## 【真心话】62金灯台与陈设饼的属灵提醒（利二十四1-9）

「5 你要取细面，烤成十二个饼，每饼用面伊法十分之一。6 要把饼摆列两行，每行六个，在耶和华面前精金的桌子上；7 又要把净乳香放在每行饼上，作为纪念，就是作为火祭献给耶和华。8 每安息日要常摆在耶和华面前；这为以色列人作永远的约。9 这饼是要给亚伦和他子孙的；他们要在圣处吃，为永远的定例，因为在献给耶和华的火祭中是至圣的。」（利二十四5-9）

**引言：**今天的灵修经文（利二十四1-9），主要讲述，以色列人要用捣成的清橄榄油，使精金灯台上的灯常常在耶和华面前点着。十二个饼要分成两行摆列在陈设饼的桌子上，每逢安息日更换一次。第7节所提到的乳香是属于耶和华的。当旧的陈设饼拿去给祭司作食物的时候，乳香就要以火祭献给耶和华。在桌子上，放着12个饼，分为两行，每行6个。每一个安息日都换上新鲜的饼，而取下来的，则给予祭司吃用。12个饼大概是代表十二支派。祭司亚比米勒因大卫急切的需要而让大卫吃的就是这圣饼，耶稣曾引用这故事有力地表达祂的意思（太十二3-4）。



BIBLE STUDY DAILY

# 利未記《利未記》

## 牧者短讲



# LEVITICUS 62陈设饼为祭司预备

# 【牧者短讲】62陈设饼为祭司预备（于宏洁）

1. 十二个饼这是每个安息日的时候，摆在耶和华面前，然后这个饼是给亚伦和他子孙吃的，这是献给耶和华火祭中至圣的。
2. 所以事奉主的人，有一个特别的福分，就是吃主的食物，享受神所赐的。所以这个饼是给神的，但是神却留给了祭司，作为祭司们的赏赐。
3. 如果你只是翻翻资料，找一些答案就来带查经，那是干粮，可能不见得是干粮，干粮还能吃，那我们山东人的杠子头，就是又干又硬的，可是很好吃，那个不过是菜单上的图，食谱上的图而已。



金灯台对我们的属灵提醒

## 一、金灯台对我们的属灵提醒

1. 为点灯捣成的橄榄油：捣成的纯橄榄油，表征纯一的圣灵。橄榄必须被压榨，使油能流出来。
2. 灯火要从晚上到早晨不断的点着：基督神圣的光不断的在神的家中照亮，早晨收拾灯，晚上要点灯。我们藉着祷告，灵火常烧，设立个人祷告祭坛，家庭祷告祭坛与教会的祷告祭坛。
3. 大祭司要不断的在神面前照料这灯：这表征基督是我们的大祭司，不断的照料祂神圣的光。我们许多人都经历过基督照料我们里面的光。在清晨，我们接触主这位大祭司。



陈设饼对我们的属灵提醒

## 二、陈设饼对我们的属灵提醒

1. 取细面，烤成十二个饼：每饼用面伊法十分之二。
2. 饼摆列两行，每行六个：这表征信徒享受基督好作为见证（由二这数字所预表）。
3. 乳香放在每行饼上：这表征基督作神与我们的食物，乃是带着祂复活的香气作记念的部分。
4. 每安息日要常摆饼在神面前：这表征我们享受基督作我们的食物。
5. 要在圣处吃这饼：我们事奉神的人，应当在教会这圣处，享受基督作我们的食物。求主常用你的话喂养我们，使我们爱慕你的道，如婴孩爱慕奶一样。